
 

 

 

 جمھوریة مصر العربیـة                     أول              / ع .ث ١٣٣
 وزارة التربیة والتعلیم

 ٢٠٠٩امتحان شھادة إتمام الدراسة الثانویة العامة لعام 
 الدور الأول

 ثلاث ساعات : الزمن                                                                 )     والثانیة الأولى تینللمرحل (الكیمیاء
 ) الأسئلة فى أربع صفحات(                          ] مع ذكر شروط التفاعل ةنتزاكتب جمیع المعادلات الكیمیائیة م[ 

 : یأتىمـا ـط مـقـة فـلـئـة أسـسـمـن خـأجـب ع
 :  السؤال الأول

 : یأتىاخـتـر الإجـابة الصـحـیـحـة لـكل مـمـا ) أ  (  
 : ٥f بتالات المستوى الفرعى بعدد أور ـ١         

     ٥  ب ـ                  ٣  أ ـ  
  ١٤  د ـ              ٧  جـ ـ      

 :  KClO٤الكلور فى مركب  تأكسدعدد ـ ٢         

  ) ٧+ ( ب ـ                         ) ١ - ( أ ـ  
 ) ١+ (  د ـ                                    ) ٧ - ( جـ ـ   

 : الصیغة الكیمیائیة لخام اللیمونیت ـ٣         

  ٣H٢O.٢FeO ب ـ                     ٢Fe٢O٣.٣H٢O أ ـ  
 ٣Fe٢O٣.٢H٢O د ـ             ٢Fe٣O٤.٣H٢O جـ ـ    

  : ن الناتج یتكون راسب لونھیكبریتات النحاس ثم تسخ إلىھیدروكسید الصودیوم  إضافةعند  ـ٤ 

   أزرق ب ـ                 أصفر أ ـ     
   بنى محمر د ـ                                     اسود جـ ـ    

 :  على روابط  NH٤Clمونیوم یحتوى مركب كلورید الأ ـ٥ 

          ةتساھمی ب ـ                                  ةیونیأ أ ـ     
   جمیع ما سبق د ـ                                  ةتناسقی جـ ـ          

 : ىمولار  ١   فالرقم الھیدروجینى لمحلول منھ تركیزه الأحماضحمض الھیدروكلوریك من أقوى  ـ٦ 

   ٧  ب ـ                          صفر  أ ـ     
   ١٤  د ـ                            ١٣  جـ ـ   

 :نـة كیف تحـصـل على تزت الكیمیـائـیـة المـوضـح بالمـعـادلا) ب ( 

  . كحول ثانوى من البروبینـ ١ 

 . بنزین أروماتى من حمض البنزویك ـ٢ 

 )بقیة الأسئلة فى الصفحة الثانیة (  

 -  ٢  -                             )تابع (  أول/ ع .ث ١٣٣
 :  السؤال الثانى

  :الـدال عـلى العـبـارات التـالیـة اكتـب المصـطـلح العـلـمـى ) أ  (  

 .من تأین الماء الناتجینیون الھیدروجین والھیدروكسیل أحاصل ضرب تركیزى  ـ١ 

 . الى جنب امن تداخل أوربیتالین ذریین جنب تنشأ ةرابطـ ٢ 

 . مض السلسلیك مع الكحول المیثیلىحینتج من تفاعل  أسترـ ٣ 

 .دام الجزئ لكى یتفاعل عند الاصط لتى یجب أن یمتلكھادنى من الطاقة االحد الأـ ٤        

 . وربیتالات التى یجب أن یحتویھا مستوى فرعى معینعدد یمثل عدد الأـ ٥        

     الأجواءالكربون فى  أكسیدانى الھواء الجوى من ث ةیستخدم فى تنقی KO٢  موالبوتاسی أكسیدمركب سوبر  )ب ( 

 .) K=  ٣٩ ، O=   ١٦(.    باللترالمتكون  الأكسجیناحسب حجم  KO٢جم من  ١٤,٢تخدم اسُ  فإذا. المغلقة         

ً ) جـ (  ا ااذكر استخدام  : یأتىلكل مما  واحدً

                        .  MgCO٣.CaCO٣  ـ١         

               : السؤال الثالث

    :؟  یأتىما المقصود بكل مما ) أ  (  

  .بناء التصاعدى ال مبدأ  ـ١ 

  . التآصلـ ٢         

 -: وكل منھما ثنائى التكافؤ الترتیبعلى  فولت ٠,٧ ، ٠,٣- ىالقیاس تأكسدھماجھد    A    ،B    نفلزا )ب ( 

 صطلاحى للخلیة التى یمكن أن تتكون من كلا الفلزین ؟لإز امما ھو الرـ ١ 

 .الخلیة  هاحسب القوة الدافعة الكھربیة لھذـ ٢ 

 ھل یصدر عنھا تیار كھربى ؟ ولماذا ؟ـ ٣         

 -: ماذا یحدث عند  تزنةالموضح بالمعادلات الرمزیة  )جـ ( 

 .م مع الماء تفاعل نترید الماغنسیوـ ١ 

 . تفاعل الحدید مع الكلورـ ٢ 

 .  م ٥١٤٠یثیلى وحمض الكبریتیك المركز عند تسخین خلیط من الكحول الأـ ٣         

 -:ارن بین ق )د (  

 . ور والكلورلونى لذرتى الفرلكتالأالمیل ـ ١         

 .ن الایثی ئالمیثان وجز  ئزتھجین ذرة الكربون فى جنوع  ـ ٢ 

 )بقیة الأسئلة فى الصفحة الثالثة (  
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 ــ ٣ــ         )                    تابع (  أول/ ع .ث ١٣٣   
 

 : السؤال الرابع

 :     یأتىعـلـل لمـا ) أ  (  

  .تروجین یللن التأكسدتعدد حالات  ـ١ 

 .  التأكسدتتمیز العناصر الانتقالیة بتعدد أعداد  ـ٢         

 . نیترو بنزین وعند تفاعل نیترو بنزین مع الكلور لا یتكون ارثو كلور ـ٣       

ً من البروبان الحلقى  البروبان ـ٤            .العادى أقل نشاطا

 -: یأتىلكیمیائیة لكل مما اكتب الصیغة ا )ب ( 

 . السیمنتیتـ ١ 

 . الیكثحمض التیرفـ ٢ 

 . روجالولیالبـ ٣        

 ة لومنیوم الناتجاحسب عدد مولات فلز الأ. لومنیوم لومنیوم بالتحلیل الكھربى لمصھور أكسید الأینتج فلز الأ )جـ ( 

ً ب –دقائق  ٥أمبیر لمدة  ٩,٦٥ شدتھعند مرور تیار كھربى          -:ن معادلة تفاعل الكاثود ھى أعلما

                       Al٣+   +٣e                   Al٠          (Al = ٢٧  ) 

 : السؤال الخامس

 -:یأتىعل كل مما اذكر دور حمض الكبریتیك فى تفا )أ  (  

 .الاستر  تكوینـ ١ 

 . الایثین إلىإضافة الماء ـ ٢ 

 :؟  یأتىكیف تمیز عملیا بین كل مما  )ب ( 

 . حمض الخلیك المخفف وحمض الخلیك النقىـ ١         

 .الكحول الایثیلى والفینول ـ ٢ 

 ) .  (الحدید   أملاح و)  ( الحدید  أملاح ـ٣  

 .محلول عباد الشمس ومحلول الفینولفثالین ـ ٤ 

ً ب٥٢٥حمض خلیك عند درجة  ىرمولا ٠,٢فى محلول  ) +H٣O (احسب تركیز أیون الھیدرونیوم  )جـ (     ن أم علما

١٠     ×١,٨(ثابت الاتزان لھذا الحمض          
٥ـــ 

 ( . 

 )بقیة الأسئلة فى الصفحة الرابعة ( 

 ــ ٤ــ              )              تابع (  أول/ ع .ث ١٣٣
  

 : ل السادسالسؤا

 . نةتزم لفى المعمل مع كتابة معادلة التفاعستخدم فى تحضیر غاز الاسیتلین ارسم الجھاز المُ  )أ  (  

 -:من ل قارن بین ك  )ب ( 

 . ىالتفاعل التام والتفاعل الانعكاس ـ١ 

 . ) تفسیر مع كتابة ال(  Mg١٢الثانى لعنصر الماغنسیوم   التأینوقیمة جھد  الأولقیمة جھد التأین  ـ٢ 

  O٨ الأكسجینلذرة  الأخیرلكترونى فى مستوى الطاقة لإالتوزیع ا لیة تبینأى من المخططات التا )ـ ج( 

  ) مع كتابة التفسیر (         

 

٤    -٣    -٢    -١-     

             

 

 :؟ من لما أھم إسھامات ك) د (   

 . دیفىـ ١          

 .و كوسل  لویسـ ٢  

 

=========  
 )انتھت الأسئلة ( 
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